

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Головного
територіального управління
юстиції у Львівській області
від 30.08.2018 № 530/6

ГРАФІК
роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної правової допомоги
по населених пунктах Головного територіального управління юстиції у
Львівській області за період з 03 вересня по 30 листопада 2018 року

№	Дата виїзду	Назва населеного пункту, район, місце організації мобільної точки доступу	Персональний склад групи
1	05.09.2018	Великолюбінська ОТГ Городоцького р-ну смт. Великий Любінь, вул. Львівська, буд. 74	- Адамська І.П. (начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації
2	12.09.2018	Заболотцівська ОТГ Бродівського р-ну с. Заболотці, вул. Шевченка, буд. 12	- Шепега В.В.(начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів); - спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
3	18.09.2018	Волицька ОТГ Мостиського р-ну с. Волиця, вул. Дружби, 22	- Шепега В.В. (начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів); - спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
4	25.09.2018	Жовтянецька ОТГ Кам'янка-Бузького р-ну с. Жовтанці, вул. Львівська, буд. 2	- Грень Т.Я. (начальник Головного територіального управління юстиції у Львівській області); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації/спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів

5	02.10.2018	Магерівська ОТГ Жовківського р-ну сmt. Магерів, вул. Жовківська, буд. 3	- Адамська І.П. (начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації
6	09.10.2018	Славська ОТГ Сколівського р-ну сmt. Славське, вул. Івасюка, буд. 10	- Шепега В.В. (начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів); - спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
7	16.10.2018	Міженецька ОТГ Старосамбірського р-ну с. Міженець, вул. Миру, 4	- Шепега В.В. (начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів); - спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
8	23.10.2018	Підберізіцівська ОТГ Пустомитівського р-ну с. Підберізіці, вул.Т.Шевченка, 25	- Грень Т.Я. (начальник Головного територіального управління юстиції у Львівській); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації/спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
9	30.10.2018	Новокалинівська ОТГ Самбірського р-ну м. Новий Калинів, площа Авіації, буд. 1а	- Шепега В.В. (начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів); - спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
10	06.11.2018	Великомостівська ОТГ Сокальського р-ну м. Великі Мости, вул. Шевченка, буд. 6	- Адамська І.П. (начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у

			сфері державної реєстрації
11	13.11.2018	Щирецька ОТГ Пустомитівського р-ну смт. Щирець, площа Ринок, 8	- Грень Т.Я. (начальник Головного територіального управління юстиції у Львівській області); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації/спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
12	20.11.2018	Рудківська ОТГ Самбірського р-ну м. Рудки, площа Відродження, буд. 1	- Адамська І.П. (начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації); - спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації